

<b>DOMENIU DE UTILIZARE</b> Supliment alimentar
<b>Menosan® tablete</b>
<b>Număr de înregistrare:</b> 1866/17.01.2007
<b>Denumire produs</b> Menosan® tablete
<b>Forma farmaceutică</b> tablete
<b>Ingrediente:</b> <i>Saraca indica</i> (extract din scoarță), pulbere din Zaharmohara bhasma, pulbere din Kukkutandatvak bhasma (calciu din coajă de <b>ou</b> ), <i>Terminalia chebula</i> (pulbere din fruct), <i>Asparagus racemosus</i> /Sparanghel (extract din rădăcină), <i>Sida cordifolia</i> (pulbere din rădăcină), <i>Glycyrrhiza glabra</i> /Lemn dulce (pulbere din rădăcină), <i>Centella asiatica</i> /Ginseng indian (pulbere din planta întreagă).
<b>Conține ou.</b> Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
<b>Descriere</b> Tablete ovale de culoare maro
<b>Despre companie</b> Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
<b>Despre aparatul reproducător feminin</b> Aparatul reproducător feminin este constituit din ovare, uter, trompe uterine, vagin și vulvă și îndeplinește funcția de reproducere. Menopauza reprezintă o perioadă fiziologică din viața unei femei ce marchează sfârșitul perioadei fertile. Menopauza este asociată cu încetarea menstruației ca urmarea a scăderii, până la dispariție, a hormonilor sexuali ovarieni (estrogen și progesteron). Perioada de instalare a menopauzei se poate întinde pe durata a câțiva ani, timp în care femeia se confruntă cu o serie de manifestări precum ciclul menstrual neregulat, bufeuri, palpitații, insomnie, irascibilitate, astenie. Odată instalată menopauza, simptomatologia se estompează treptat, dar apar unele modificări determinate de lipsa hormonilor feminini, cum ar fi uscarea tegumentelor, accentuarea pilozității, apariția unor tulburări urinare, creșterea grăsimilor în sânge și a riscului de boli de inimă.
<b>Proprietățile produsului</b> Menosan este un produs util în perioada de menopauză. <i>Asparagus racemosus</i> (Sparanghelul) susține sănătatea aparatului reproducător feminin și menține echilibrul fiziologic al femeii în perioada menopauzei. Prin ingredientele active care pot acționa similar hormonilor feminini, are efect protector și revitalizant asupra organelor reproducătoare feminine, ajută la reducerea simptomatologiei specifice menopauzei fiziologice sau induse chirurgical. <i>Saraca indica</i> influențează în mod benefic aparatul reproducător feminin. <i>Sida cordifolia</i> ajută la adaptarea la situații stresante, calmează agitația mentală și ajută la inducerea somnului. De asemenea, susține imunitatea, funcționarea aparatului urinar și activitatea cardiacă. <i>Terminalia chebula</i> contribuie la menținerea nivelului de energie și îmbunătățirea rezistenței la stres. Prin conținutul mare de antioxidanți naturali, ajută la protecția celulară, are efect

revitalizant și reduce efectele îmbătrânirii. În același timp, contribuie la menținerea sănătății sistemului cardiovascular și la normalizarea colesterolului.
<b>Mod de administrare</b> Adulți: Câte 1 tabletă de 2 ori pe zi.
<b>Contraindicații</b> Produsul nu se recomandă femeilor cu tumori estrogeno-dependente.
<b>Prezentare</b> 60 tablete într-un flacon de plastic.
<b>Condiții de depozitare</b> A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
<b>Mențiuni obligatorii</b> Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
<b>Termen de valabilitate</b> 3 ani. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.
<b>Cantitate netă: 61.2g e</b>
<b>Producător</b> The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India E-mail: <a href="http://www.himalayawellness.com">www.himalayawellness.com</a>